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Úvodní slovo vedoucího provozu a správy budov 

Mgr. Zdeňka Zapletala 

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,  

jsem velice potěšen, že Vás mohu oslovit prostřednictvím tohoto 

Zpravodaje. Dovolte, abych se letmo představil. V září uplynulého 

roku jsem nastoupil do této organizace, kde jsem byl jmenován do 

funkce vedoucího provozu a správy budov. S mnohými z Vás jsme se 

jistě v uplynulých měsících potkali, ať už v rámci Vánočního jarmarku 

nebo jen tak, v prostorách Domů s pečovatelskou službou či Domova 

seniorů Šternberk.  

Když se ohlédnu za uplynulým rokem a zejména za těmi čtyřmi 

měsíci v organizaci, nezbývá mi než konstatovat, že jsem učinil 

správný krok. Krok, kterým jsem vstoupil mezi srdečné a obětavé lidi 

táhnoucí za jeden provaz v úmyslu pomoci co nejvíce našim 

klientům, ale i dalším lidem, mezi které patříte možná i Vy. Jednou 

jsem se zastavil v mezipatře budovy, podíval se z okna do dvorního 

traktu a říkám si: „Co mi to jen připomíná?“ A pak mi to došlo, včelí 

úl. Pracovnice pečovatelské služby, ambulantních služeb, ale i 

domova pro seniory, Ekonomického a provozního úseku 

v neustálém shonu a permanentním poklusu, ale stále pozitivně 

naladěni, pozpěvující si a převážně s úsměvem na rtu. Živý 

organismus, který díky osobnímu a lidskému přístupu dokonale 

funguje. Za to bych jim chtěl všem srdečně poděkovat a sdělit jim, že 

v dnešní době není takový přístup k lidem a mezi lidmi rozhodně 

samozřejmostí. 

Loňský rok nebyl z těch nejšťastnějších a nejveselejších, alespoň co 

se událostí ve světě a bohužel i v České republice koncem roku staly. 

Rovněž se nechci příliš zmiňovat o ekonomické situaci, která se snad 

v roce 2024 již k lepšímu obrátí. Události z předešlých let se stanou 

pouze smutnými vzpomínkami, které se již snad nebudou opakovat, 

ale občas si na ně vzpomeneme, abychom si uvědomili, že se vlastně 

máme fajn, a že vždy může být hůře.  

…pokračování na straně 2 

 

Číslo 32, únor 2024 
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Pokračování úvodního slova Mgr. Zdeňka Zapletala 

Pojďme se spíše podívat do budoucnosti, do roku 2024 a dále. Naši organizaci čeká velké množství 

změn. Z těch nejvýznamnějších, díky našemu zřizovateli, Městu Šternberk, bude patřit otevření 

nového Domova pro seniory na ulici Oblouková, které je plánováno již na podzim letošního roku. 

V dalších letech je plánovaná částečná rekonstrukce stávajícího Domova pro seniory Šternberk, Na 

Valech a rekonstrukce zázemí pro Pečovatelskou službu a Ambulantní služby v sídle organizace 

Komenského 40. Tak držme pěsti, aby se vše podařilo! Zlepší se tak zázemí nejen pro naše klienty, 

ale i naše zaměstnance, kteří si to opravdu zaslouží. Vykonávají jednu z nejnáročnějších pracovních 

činností, která mnohdy není společností doceněna a oceněna.     

Na závěr mi dovolte, abych Vám a Vašim blízkým popřál do roku 2024 mnoho zdraví, štěstí, 

vzájemného pochopení, lásky, pohody, úspěchů a zdaru v osobním i pracovním životě. 

Mgr. Zdeněk Zapletal 

vedoucí provozu a správy budov 
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ORGANIZACE 

INFORMACE ZE STŘEDISEK 

Oznamujeme změny v kontaktech některých pracovníků: 

AMBULANTNÍ SLUŽBY 

Magdaléna Maléřová 

tel. 731 693 403, e-mail: m.malerova@socialnisluzby.cz 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Mgr. Lena Homolová 

tel. 730 571 290, e-mail: homolova@socialnisluzby.cz 

 

PŘIJÍMÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ DO DOMOVA PRO SENIORY OBLOUKOVÁ 

 

Na základě množících se dotazů týkajících se nabídky pracovních míst v novém Domově pro seniory 

na ulici Oblouková si dovolujeme uvést krátkou informaci o předpokládané struktuře a počtu 

zaměstnanců. 

Pracovní pozice Počet 
zam. 

Směnnost Termín VŘ Předpoklád. 
nástup 

Všeobecná sestra 5 ANO, 12 hod. Březen 2024 1.10.2024 

Praktická sestra 2 Bez nočních, 12 hod. Březen 2024 1.10.2024 

Fyzioterapeut 1 NE, 8 hod. Září 2024 1.1.2025 

Pracovník v sociálních 
službách 

17 ANO, 12 hod. Březen 2024 1.10.2024 

Pracovník úklidu 4 NE, 8 hod. včetně So, Ne a 
svátků 

Duben 2024 1.10.2024 

Pracovník prádelny 2 NE, 8 hod. Duben 2024 1.10.2024 

Technický pracovník 1 NE, 8 hod. Březen 2024 1.9.2024 

 

Výběrová řízení na jednotlivé pozice budou vypisována od konce měsíce března 2024. Budeme 

podporovat i zkrácené úvazky na jednotlivé pracovní pozice. 

 

O  N Á S ,  R Ů Z N É  

mailto:m.malerova@socialnisluzby.cz
mailto:homolova@socialnisluzby.cz
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                  ORGANIZACE 

 

VÁNOČNÍ STROMEČKY NA HLAVNÍM NÁMĚSTÍ VE ŠTERNBERKU 

 

Vánoční stromečky nazdobené klienty 

příspěvkové organizace ozdobily Hlavní 

náměstí ve Šternberku! Do výzdoby centra 

města se již podruhé aktivně zapojily 

mateřské a základní školy, dům dětí a mládeže 

a základní umělecká škola, které nazdobily 

celkem 24 smrčků v nádobách, které byli po 

dobu vánočních svátků umístěny na Hlavním 

náměstí před podiem a okolo fontány. Poprvé 

se do výzdoby zapojili i naši senioři a klienti z 

organizace Sociální služby Šternberk, i oni 

ozdobili „své“ tři stromečky. (Zdroj: sternberk.eu) Děkujeme všem, kteří se na výzdobě podíleli! 

VÁNOČNÍ JARMARK 

Děkujeme všem našim klientům, 

zaměstnancům, přátelům, příznivcům a 

podporovatelům, kteří přispěli k úspěšnému 

průběhu tradiční akce organizace,  a to 

Vánočnímu jarmarku 2023! Troufáme si říct, 

že stovky občanů města všech věkových 

kategorií se ve čtvrtek 30. listopadu 2023 sešly 

v areálu Domů s pečovatelkou službou v sídle 

organizace Komenského 40, aby si užily trošku 

„předadventní“ atmosféry a zároveň vyjádřili 

sounáležitost s organizací Sociální služby Šternberk. Díky finanční podpoře z projektu „Na 

Šternbersku k sobě máme blíž“ organizace MAS Šternbersko, o.p.s. mohl být pro děti pronajat  

ne 1 ale hned 2 historické kolotoče, které ani chvilku nezůstaly prázdné.  

Přítomné pozdravili představitelé města pan starosta Stanislav Orság a místostarosta Leo Czabe a za 

organizaci Sociální služby Šternberk Hana Dvorská, ředitelka organizace.  

O hudební doprovod se postarala dvojice hudebníků pan Martin Šafařík a pan Filip Lorenc, u jejichž 

písní se mohli návštěvníci zahřát voňavým punčem a nakoupit spoustu ručně vyráběných drobných 

dárků, které vyrobili klienti organizace. Poprvé na veřejnosti vystoupil i náš Klub zpěvu, který pod 

vedením paní Ivany Vaňákové zazpíval pásmo vánočních písní. V odpoledních hodinách dokreslil 

vánoční atmosféru Šternberský pěvecký sbor pod vedením pana Petra Nikla.  

O H L É D N U T Í  Z A  U D Á L O S T M I  



 Zpravodaj je vydáván pouze pro interní potřebu organizace  

  Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 5 

Poděkování patří pracovníkům České spořitelny, která v rámci tzv. DNE PRO CHARITU, pomohli  

s organizací akce během celého dne. Konkrétní díky patří paní Janě Vlčkové, Míše Vavrečkové a 

Magdě Hrdličkové. Velký dík všem zaměstnancům organizace 

Sociální služby Šternberk!  

„Akce je realizována v rámci Operačního programu Zaměstnanost 

plus, projektu Na Šternbersku k sobě máme blíž, reg. č. CZ 

.03.02.01/00/22_008/0000090.“ 

 

DOMOV PRO SENIORY 

 

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ V DOMOVĚ PRO SENIORY  

Jak je již každoroční tradicí, i letos měli klienti 

Domova pro seniory Šternberk možnost setkat 

se s představiteli města a zástupci odboru 

sociálních věcí Městského úřadu ve Šternberku. 

Mezi klienty zavítali starosta města Ing. Stanislav 

Orság, 1. místostarosta města Bc. Jiří Kraus a 2. 

místostarosta města pan Leo Czabe, vedoucí 

odboru Ing. Jitka Zajacová a její zástupkyně Mgr. 

Barbora Novotná. V příjemné vánoční atmosféře 

se obyvatelé domova podělili o své zážitky a 

novinky ze života v našem zařízení a také se 

hojně diskutovalo na téma stavby nového 

domova pro seniory, který už nejen senioři z řad našich klientů nadšeně očekávají. V rámci této milé 

návštěvy předali představitelé města klientům bohaté vánoční balíčky a popřáli všem krásné svátky. 

Děkujeme a těšíme se na další společné setkání. 

 

VÁNOCE V DOMOVĚ PRO SENIORY ŠTERNBERK 

Pátek 22. prosince se v domově pro seniory nesl v duchu kouzla Vánoc. Společně s klienty jsme si 

udělali pěkné štědré dopoledne, kdy jsme se sešli v celkově hojném počtu, a to i za účasti paní 

ředitelky a doprovodné hudby, kterou zajistil p. Frantík na svoji heligonku. Pod stromečkem našel 

každý z klientů dárek, který pro něj připravili jeho nejbližší, a udělal tak spoustu radosti. Dárečky ale 

přinesly také děti, které na seniory myslely a vyrobily jim tak malá překvapení. Konkrétně děkujeme 

dětem ze Základní školy náměstí Svobody 3 Šternberk a dětem ze Základní školy Uničov. 

PRVNÍ ZÁŽITKY S VIRTUÁLNÍMI BRÝLEMI KALEIDO 

Jak již bylo zmíněno v předchozím čísle Zpravodaje, díky projektu Tesco „Vy rozhodujete, my 

pomáháme“ jsme mohli pro organizaci zakoupit brýle na virtuální realitu, které umožňují cestovat a 

poznávat nová místa z pohodlí domova. Tyto zážitky jsme již několika klientům poskytli a setkali se 

s velkým ohlasem a nadšením. Do těchto brýlí jsou neustále nahrávány nové cestovatelské i kulturní 
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zážitky a klient si pouze vybere, které místo nebo událost by rád viděl. Již jsme otestovali první 

zážitky z italských Benátek, jízdu na gondole nebo například posezení u proslulých norských jezer či 

relaxační procházku přírodou. Těchto a dalších zážitků je tam opravdu nepřeberné množství a pouze 

záleží na preferencích a náladě klienta. Mezi posledními přidanými zážitky bylo například slavnostní 

rozsvícení vánočního stromu v Praze nebo procházka po Zoologické zahradě ve Dvoře Králové. 

 

 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

PŘEDVÁNOČNÍ OBDOBÍ V AREÁLU DPS  

Kouzelnou vánoční atmosféru pro obyvatele Domů s pečovatelskou 

službou nám v období adventu pomohli vytvořit paní Marta Sovová a 

pan Jiří Sova. Děkujeme za nádherný pěvecký koncert doprovázený 

hrou na housle a kytaru. Navštívily nás také děti z Mateřské školy 

Komenského 44, Šternberk, které seniorům udělaly velkou radost 

krásnou a dojemnou vánoční besídkou. Šikovným dětem i jejich paním 

učitelkám moc děkujeme a už nyní se těšíme na další milou návštěvu. 

AMBULANTNÍ SLUŽBY 

RIZIKA INTERNETU PRO SENIORY 

V listopadu ve dvou termínech proběhla pro klienty a pro 

obyvatele Domů s pečovatelskou službou přednáška 

Rizika internetu pro seniory. Na přednášce se probírala 

témata jako například podvodné e-shopy, phising, 

podvodné e-maily a další. Moc děkujeme panu doc. 

PhDr. René Szotkowski, Ph.D. za velmi zajímavou 

přednášku. 

Akce byla provedena v rámci MAS Šternbersko o.p.s. ve spolupráci s Informačním centrem 

Šternberk a s finanční podporou Olomouckého kraje. 

KLUBY SENIORŮ 

VYRÁBĚNÍ OZDOB KLUBU SENIORŮ I. 

 

Členky Klubu seniorů I. se letos poprvé zapojily do 

zdobení vánočních stromků na náměstí. V rámci klubu, 

s pomocí paní Jitky Hlavinkové, vyrobily několik ozdob, 

kterými byl následně ozdoben „jejich“ stromeček na 

náměstí a byl tam k vidění po celé Vánoce. Děkujeme 

členkám za jejich aktivitu a paní Hlavinkové za pomoc při 

výrobě.  
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PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ KLUBU SENIORŮ I. 

Dne 20. prosince 2023 proběhlo poslední setkání Klubu 

seniorů č. I. v roce 2023. Sváteční pohoda vznikla i díky 

občerstvení, a hlavně také díky návštěvě paní ředitelky 

Mgr. Hany Dvorské a lektorky Klubu zpěvu paní Ivany 

Vaňákové. Za tuto návštěvu byly členky moc rády. 

Vánoční atmosféru v klubu vytvořil zpěv vánočních 

koled a nechybělo ani vzpomínání na vtipné příhody 

ze života. 

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ KLUBŮ SENIORŮ II. A III. 

Vážené dámy a pánové, vážení senioři,  

v úterý dne 5.prosince 2023 se uskutečnilo pravidelné 

předvánoční setkání Klubů seniorů č. 2 a 3 při Sociálních 

službách Šternberk s představiteli Městského úřadu a 

Sociálních služeb Šternberk. Za Městský úřad se 

zúčastnil pan Ing. Stanislav Orság, starosta města a 

místostarosta pan Leo Czabe. Za Sociální služby 

Šternberk paní Mgr. Ospálková, zástupkyně ředitelky a 

paní Bc. Krejčová, sociální pracovnice organizace, která 

s našimi Kluby spolupracuje.  

Setkání se zúčastnilo celkem 34 členů Klubů. Jednotlivý zastupitelé i předsedové jednotlivých Klubů 

hovořili o tom, co vše bylo za letošní rok uskutečněné a samozřejmě předeslali plány na rok 

nastávající. Pro přítomné seniory byla zajištěna vedoucí Klubu č.3 paní Martou Skřebskou prohlídka 

chrámu a varhan kostela. Závěr setkání byl proveden panem Knopfem hrou na harmoniku. 

Hodnotíme toto setkání jako velmi zdařilé, věřme, že se opět v tak plném počtu a za stejné účasti 

opět sejdeme.  

Chtěl bych poděkovat vedení MěÚ Šternberk za finanční podporu. Bez této podpory bychom nemohli 

pořádat akce, které pro nás seniory vedou ke zkvalitnění života. Samozřejmě bych také chtěl 

poděkovat Sociálním službám Šternberk za pomoc při organizování akcí pro Kluby seniorů, za to, že 

se můžeme scházet a zajišťovat činnost. Děkuji všem.  

Chtěl bych všem členům jmenovaných organizací také popřát příjemné prožití svátků vánočních, ve 

zdraví a pohodě. A do nadcházejícího roku opět hlavně hodně, hodně zdraví, pohodu a také trochu 

štěstí. Věřím, že se opět za rok setkáme v tomto počtu jako dnes. Děkuji všem.  

Jan K a š p á r e k 
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Výstavba domova pro seniory na Obloukové 

 

Předvánoční období v areálu DPS  

 

Domov pro seniory 

 

Kluby seniorů 

 

 

 

 

 

 

 

 

F O T O P Ř Í L O H A  
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Kluby seniorů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klub ručních dovedností 
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VALENTÝNSKÁ KŘÍŽOVKA 

Jedním z nejčastějších dárků na Valentýna je …. 

 

 

 

1. Zdrobnělina dárku … 

2. Bůh lásky … 

3. Sbírka básni K. J. Erbena nebo svázané květiny … 

4. Krabička s čokoládovými bonbony … 

5. Valentýnské přáníčko … 

6. Zamilovanost … 

7. Který den se letos slaví Valentýn (14.2.) … 

8. Polibek … 

 (zdroj: https://mitkamjit.cz/) 

 

 

 

 

              

 2.             

   3.           

  4.            

 5.             

  6.            

              

8.              

P R O  Z Á B A V U  

1. 

7. 

Řešení: ČOKOLÁDA 

1. DÁREČEK, 2. AMOR, 3. KYTICE, 4. BONBONIÉRA, 

5. VALENTÝNKA, 6. LÁSKA, 7. STŘEDA, 8. PUSA 
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V prvním čtenářském koutku roku 2024 Vám představíme knihy různých žánrů, kde si každý najde 

to své: 

Hadí příkop  

Hynek Klimek 

Román o rozpadu mladého manželství na pozadí společenských událostí 

konce 60. let. Po krátké, ale hluboce prožívané lásce jej potkává jedno 

zklamání za druhým. Dozvídá se, že dítě, narozené krátce po svatbě, není 

jeho. Teprve teď postupně odhaluje drobné i větší lži, pochybnou minulost a 

povahu své krásné ženy Lenky.... 

 

Já  

Miloš Kopecký, Pavel Kovář, Barbora Vencourová, Jana Kopecká 

První ze dvou knih nakladatelství Eminent věnovaná životu legendy českého 

herectví Miloše Kopeckého, kterou napsal zčásti sám ještě před svou smrtí v 

roce 1996, je strhující výpovědí o jeho ojedinělém osobním i profesionálním 

životě. 

 

 

Noční vizita  

Helene Turstenová 

Záhadné vraždy v soukromé nemocnici řeší inspektorka Irena Hussová a její 

kolega Tommy Persson. V soukromé Löwanderské nemocnici zemře během 

výpadku proudu na pooperačním pokoji pacient, připojený na respirátor. 

Sestra Marianna, která má ten večer službu není k nalezení, a tak zneklidněný 

doktor Löwander přivolává policii a údržbáře. Nikdo netuší, co vše se během 

vyšetřování odhalí. 

(Zdroj popisu knížek: https://www.databazeknih.cz/) 

Místo půjčování  

Sídlo organizace Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace, Komenského 40, 785 01, 

Šternberk  

Provozní doba  

Pondělí: 9:00 – 15:30 hod. přestávka 12:00 – 12:30 hod.  

Středa: 9:00 – 15:30 hod. přestávka 12:00 – 12:30 hod.  

Kontaktní osoba: Mgr. Martina Ospálková, ospalkova@socialnisluzby.cz, 585 013 672, 775 

381 479 

Č T E N Á Ř S K Ý  K O U T E K   
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CENÍK DOMOVA PRO SENIORY ŠTERNBERK 

Platnost od 1. 2. 2024. 

 

Úhrada za pobyt a stravu za 1 den 

 
Jednolůžkový 

pokoj/den 

Dvojlůžkový 

pokoj/den 
Trojlůžkový pokoj/den 

Pobyt 305,-Kč 295,-Kč 285,-Kč 

Strava 255,-Kč 255,-Kč 255,-Kč 

 

 

Úhrada za kalendářní měsíc 

 Jednolůžkový pokoj Dvojlůžkový pokoj Trojlůžkový pokoj 

Celkem platba  

za kalendářní 

měsíc1 

16.800,-Kč 16.500,-Kč 16.200,-Kč 

 

1 Za kalendářní měsíc se pro účely stanovení úhrady za ubytování a stravu v domově pro seniory 

považuje doba 30 dní. 
 

Úhrada za péči 

Úhrada za péči stanovena ve výši přiznaného příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb.,  

o sociálních službách, v platném znění. 

 

Úhrada za fakultativní služby 

Zajištění nákupu2 120,-Kč/úkon 

Zapůjčení TV 180,-Kč/měsíc 

Odvoz autem - Šternberk tam 80,-Kč/úkon, zpět 80,-Kč/úkon 

Odvoz autem – místní části Šternberka tam 110,-Kč/úkon, zpět 110,-Kč/úkon 

Odvoz autem - mimo území města 20,-Kč/km 
 

2 Nákupy jsou pro klienty zajišťovány každý čtvrtek. 1x měsíčně jsou nákupy pro klienty zajišťovány 

zdarma, a to každý druhý čtvrtek v měsíci. Další nákupy jsou zpoplatněny dle ceníku fakultativních 

služeb. 

 

ŽÁDOSTI DO DOMOVA PRO SENIORY ŠTERNBERK  

Velice nás těší zájem o umístění v pobytové službě domov pro seniory… a že je zájemců opravdu 

mnoho. Často se nyní setkáváme s dotazy nebo přímo požadavky na umístění do nového domova 

pro seniory na Obloukové ulici, případně s mylnými informacemi, které se rozšířily mezi lidmi  

I N F O R M A C E  Z  D O M O V A  P R O  S E N I O R Y  
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a slýcháváme je z řad veřejnosti jako hotovou věc. Proto bychom touto cestou rádi sdělili  

a připomenuli pár důležitých věcí spojených s výstavbou nového domova a zařazování žádostí  

do pořadníku zájemců o službu. 

1. Potřeba zajištění celodenní péče  

Do pořadníku zájemců o službu mohou být zařazeni pouze ti žadatelé, kteří splňují podmínku 

potřebnosti a jsou cílovou skupinou pobytové služby, tzn. osoby od 60 let věku, jejichž situace 

vyžaduje 24 hodinovou pomoc a podporu jiné fyzické osoby a tuto podporu jim není schopna zajistit 

rodina a není již dostačující ani například pomoc terénní pečovatelské služby, která neposkytuje 

potřebnou péči v noci. Prosíme proto, abyste před podáním žádosti zvážili, zda Vaše situace opravdu 

vyžaduje nepřetržitou péči pracovnic přímé péče a zdravotnických pracovníků. Naším a zajisté  

i Vaším prvotním cílem je poskytnout Vám pomoc ve Vašem přirozeném prostředí, tj. ve Vaší 

domácnosti. V případě, že již nejste schopen/schopna péče o svou osobu ani za podpory 

pečovatelské služby, jste jistě vhodným zájemcem o poskytování služby v našem domově  

pro seniory. 

2. Domov pro seniory není pouze o zajištění bydlení 

Primárním účelem sociální služby domov pro seniory není zajištění ubytování. Je to pouze jeden 

z cílů, a proto nemohou být přijímány žádosti zcela nebo z větší části soběstačných žadatelů, kteří 

žádají o službu pouze s vidinou zajištění nového bydlení. Prvotní je vždy posouzení míry 

soběstačnosti žadatele.  

3. Žádosti podávané do „budoucna“ nemohou být zařazeny 

Nelze si podávat žádost o poskytování služby, tzv. do budoucna pro případ potřeby. Tzn. že Váš 

aktuální stav a situace musí být taková, že již v době podání žádosti potřebujete zajištění nepřetržité 

pomoci. 

4. Žádost podmíněná přijetím do domova pro seniory na ulici Oblouková 

Mnoho zájemců o službu si přeje, aby jeho žádost byla zařazená výhradně do nového domova pro 

seniory na ulici Oblouková. Vzhledem k tomu, že je domov stále ve výstavbě a služba ještě není 

oficiálně registrovaná, není tedy veden ani žádný speciální pořadník pro umístění do tohoto domova. 

Pořadník i do budoucna zůstane společný jak pro domov pro seniory na adrese Na Valech, tak také 

pro ulici Oblouková. Výběr klientů pro zařazení se bude i nadále řídit interními předpisy a nebude 

tedy pravděpodobně možné požadovat umístění do konkrétního domova. Proto bychom Vás rádi 

ujistili, že informace týkající se toho, že již nyní jsou místa v novém domově zarezervovaná, nejsou 

pravdivé. 

Pokud byste měli jakékoliv dotazy týkající se poskytování služby domov pro seniory, neváhejte se 

obrátit na sociální pracovnici, případně vedoucí Domova pro seniory Šternberk.  

Kontakt: 

Sociální pracovník – Renáta Skácelová, DiS. – tel. číslo 777 781 441 

Vedoucí domova pro seniory – Bc. Vendula Roháčová – tel. číslo 777 781 449 
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AKTIVIZAČNÍ CVIČENÍ  

 středa 17:00 – 18:00 a 18:00 – 19:00 

Únor 7. 2. 14. 2. 21. 2. 28. 2. - 

Březen 13. 3. 20. 3. 27. 3. - - 

JÓGA PRO ZDRAVÍ  

 pondělí 15:45 – 17:15 

Únor 5. 2. 12. 2. 19. 2. 26. 2. - 

Březen 11. 3. 18. 3. 25. 3. - - 

KLUB RUČNÍCH DOVEDNOSTÍ  

 čtvrtek 13:30 – 15:30 

Únor 1. 2. 8. 2. 15. 2. 22. 2. 29. 2. 

Březen 7. 3. 14. 3. 21. 3. 28. 3. - 

Duben 4. 4. 11. 4. 18. 4. 25. 4. - 

Květen 2. 5. 9. 5. 16. 5. 23. 5. 30. 5. 

Červen 6. 6. 13. 6. 20. 6. 27. 6. - 

KLUB SPOLEČENSKÝCH HER 

 1x za 14 dní ve čtvrtek (sudý týden) 10:00 – 11:30 

Únor 8. 2. 22. 2. - - - 

Březen 7. 3. 21. 3. - - - 

Duben 4. 4. 18. 4. - - - 

Květen 2. 5. 16. 5. 30. 5. - - 

Červen 13. 6. 27. 6. - - - 

KLUB ZPĚVU  

 1x za 14 dní ve čtvrtek (lichý týden) 10:00 – 11:30 

Únor 15. 2. 29. 2. - - - 

Březen 14. 3. 28. 3. - - - 

Duben 11. 4. 25. 4. - - - 

Květen  9. 5. 23. 5. - - - 

Červen 6. 6. 20. 6. - - - 

TRÉNINK PAMĚTI  

 úterý 13:00 - 14:00 a 14:00 - 15:00 

Únor  6. 2. 13. 2. 20. 2. 27. 2. - 

Březen 5. 3. 12. 3. 19. 3. 26. 3. - 

Duben 2. 4. 9. 4. 16. 4. 23. 4. 30. 4. 

Květen 7. 5. 14. 5. 21. 5. 28. 5. - 

Červen 4. 6. 11. 6. 18. 6. 25. 6. - 

 

 
 

T E R M Í N Y  Z Á J M O V Ý C H  K L U B Ů   



 Zpravodaj je vydáván pouze pro interní potřebu organizace  

  Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 15 

 

 

 

Velmi děkujeme za vřelá slova. Vaše spokojenost je pro nás tou nejhezčí zpětnou vazbou a motivací 

a je důvodem, proč svoji práci děláme.  

PODĚKOVÁNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE UNIČOV 

 

Velké poděkování patří dětem Základní školy Uničov, třídy 9. A, kteří 

klientům Domova pro seniory Šternberk připravili krásné vánoční balíčky 

plné sladkých i dekoračních překvapení. Poděkování patří také paní Lence 

Mikulicové, která celou akci zorganizovala a balíčky doručila. Opomenuti 

nebyli ani zaměstnanci domova, kteří také dostali sladkou nadílku a 

obecné poděkování za jejich práci. Ještě jednou děkujeme za toto milé 

předvánoční gesto. 

 

VÁNOČNÍ HUDEBNÍ ODPOLEDNE 

 

Vedení Sociálních služeb nám do areálu pozvalo pana Jiřího Sovu, který nám zahrál na housle a 

kytaru krásnou vánoční hudbu. Nakonec jsme si zazpívali koledy při vánočním moštu. Nálada byla 

vánoční, všem se to moc líbilo.  

Děkujeme panu Sovovi za krásný zážitek. Také děkujeme vedení Sociálních služeb, že nám umožnilo 

krásné vánoční odpoledne.  

Za všechny seniory patří vřelý dík, za vše, co pro nás celý rok děláte. 

Přichází Nový rok 2024 plný překvapení. Přejeme všem hodně zdraví, štěstí, pohody a elánu do další 

práce. 

 

Neplechová 
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